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Misiunea noastră este să educăm specialiștii și organizati̦ile
sportive pentru a dezvolta în mod sustenabil fotbalul

românesc.

 
 

 

Viziunea noastră este să devenim cel mai important furnizor de
programe educati̦onale în sport din România, oferind un model

organizati̦onal pentru sportul românesc.
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Scopul principal
 

Scopul principal al Academy Think

Champion îl reprezintă iniţierea, formarea,

dezvoltarea şi pregătirea copiilor şi juniorilor

pentru performanţă la cel mai înalt nivel,

atât pe plan naţional, cât şi internaţional.

Totodată, alte meniri ale Academiei sunt

realizarea de acţiuni îndreptate către

comunitate, îmbunătăţirea vieţii copiilor prin

fotbal şi promovarea sportului ca un mod de

viaţă sănătos.



La Academy Think Champion, copiii si tinerii au parte de

educaţie şcolară, pe lângă cea sportivă, şi mulţi dintre ei

sunt beneficiari de burse pentru a se putea susţine. O

importanţă deosebită este acordată învăţământului. La

Academie s-a creat un program special pentru ca sportivii

să urmeze cu stricteţe cursurile şcolare,
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Academy Think Champion 

 reprezintă şi un proiect social

în care sunt angrenaţi peste

200 de copii sportivi. Este un

mediu sănătos pentru orice

copil, care beneficiază la

Academie de toate pârghiile

pentru a-şi dezvolta şi modela

latura umană: disciplină,

politeţe, oraganizare,

socializare, comportament în

grup, lucru în echipă.
 



Academy Think Champion se compune din următoarele zone de activitate: terenuri de joc şi

antrenament (opt la număr, cu gazon natural şi artificial, prevăzute cu instalaţie de nocturnă),

corpuri de clădire cu funcţiuni specifice, precum şi parcări, platforme, alei, accese auto şi pietonale.

Toate terenurile cu gazon natural, precum şi spaţiile verzi din incintă sunt întreţinute prin folosirea

unor sisteme de irigaţii performante, automatizate.

Luptăm împreună, câștigăm împreună !!!
 


